

DIÁRIO OFICIAL

Câmara Municipal de Piritiba - Bahia



ANO IX - Edição Nº 351 BAHIA - 23 de Abril de 2021 - Sexta-feira

Câmara Municipal de Piritiba publica:

- > RESUMO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISP 28/2021.
- ➤ RESUMO DO CONTRATO Nº 17/2021.
- > RESUMO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISP 29/2021.

Regulamentações

- LEI COMPLEMENTAR Nº 101/2000 Estabelece normas de finanças
- **LEI COMPLEMENTAR Nº 101/2000** Estabelece normas de finanças de dia outras de públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal e normas de providências. Art. 1º Esta Lei Complementar estabelece normas com finanças públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal, com amparo no Capítulo II do Titulo VI da Constituição. • LEI Nº 12.527/2011 - Regula o acesso a informações previsto no inciso y y y III do art 50, no inciso II do 8 30 do art. 37 e no 8 20 do art. 216 do

 - XXXIII do art. 50, no inciso II do § 30 do art. 37 e no § 20 do art. 216 da Constituição Federal: altera a Lei no 8.112. de 11 de dezembro de 1990: XXXIII do art. 50, no inciso II do § 30 do art. 37 e no § 20 do art. 216 da Constituição Federal; altera a Lei no 8.112, de 11 de dezembro de Lei no revoga a Lei no 11.111 de 5 de maio de 2005 e dispositivos da Lei no Constituição Federal; altera a Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990; revoga a Lei no 11.111, de 5 de maio de 2005, e dispositivos da Lei no 8.159, de 8 de janeiro de 1991; e dá outras providências. • LEI Nº 8.666/1993 - Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição contratos da Administração contratos da Administração
 - LEI Nº 8.666/1993 Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências
 - Pública e dá outras providências.









Câmara Municipal de Piritiba - Bahia

Sexta-feira, 23 de Abril de 2021 - Pag.2 - Ano IX - Nº 351



RESUMO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISP 28/2021

Processo Adm n° 031/2021. Entidade solicitante: Câmara Municipal de Piritiba-BA, CNPJ: 04.247.164/0001-79, Fornecedor: **EMANUEL MESSIAS ALMEIDA VIANA - ME**, inscrito no CNPJ sob o n° 10.666.855/0001-00. Objeto: Aquisição de 20 refis de tinta para impressora Epson L6171. Valor global: R\$ 1.400,00 (Mil e Quatrocentos Reais) - Base legal: art. 24, inciso II da Lei 8.666/93 e suas alterações. Ratificado em 15/04/2021.

IVAN ARAÚJO BARREIROS Presidente

RESUMO DO CONTRATO Nº 17/2021

Processo Adm n° 031/2021. Contratante: Câmara Municipal de Piritiba-BA, CNPJ: 04.247.164/0001-79, Contratado: **EMANUEL MESSIAS ALMEIDA VIANA**, inscrito no CNPJ sob o n° 10.666.855/0001-00. Objeto: Fornecimento parcelado de 20 refis de tinta, destinados ao reabastecimento e manutenção da impressora Epson L6171pertencente a Câmara Municipal de Piritiba-Bahia. Valor global: R\$ 1.400,00 (Mil e Quatrocentos Reais). Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária 01.01.01- Câmara Municipal; Projeto/Atividade – 2.001 - Gestão das Atividades do Poder Legislativo; Elemento de Despesa - 3.3.9.0.30.00 - Materiais de Consumo. Base legal: art. 24, inciso II da Lei 8.666/93. Data de assinatura do contrato: 15/04/2021. Vigência do contrato: de 15 de Abril a 31 de Dezembro de 2021.

IVAN ARAÚJO BARREIROS Presidente

Câmara de Vereadores de Piritiba, Praça Firmino Sampaio, s/nº, Centro CEP 44830-000 Telefax: (74) 3628-2610 – Piritiba/Bahia - CNPJ 04.247.164/0001-79 E-mail: camarapiritiba@yahoo.com.br









Câmara Municipal de Piritiba - Bahia

Sexta-feira, 23 de Abril de 2021 - Pag.3 - Ano IX - Nº 351



RESUMO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DISP 29/2021

Processo Adm nº 032/2021. Órgão solicitante: Secretaria da Câmara Municipal de Piritiba-BA, CNPJ: 04.247.164/0001-79, Fornecedor dos serviços: **ALMIRO FERREIRA VILELA JÚNIOR**, inscrito no CRC-BA sob o nº 038484 e CPF 013.135.725-51. Objeto: Serviços técnicos especializados na alteração dos dados cadastrais do responsável pela Câmara Municipal de Piritiba – Bahia, junto a Receita Federal. Valor da Dispensa R\$ 400,00 (Quatrocentos Reais). Base legal: art. 24, inciso II da Lei 8.666/93 e suas alterações. Ratificado em 15/04/2021

IVAN ARAÚJO BARREIROS Presidente

Câmara de Vereadores de Piritiba, Praça Firmino Sampaio, s/nº, Centro CEP 44830-000 Telefax: (74) 3628-2610 – Piritiba/Bahia - CNPJ 04.247.164/0001-79 E-mail: camarapiritiba@yahoo.com.br



